

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

Вторник, 16 апреля 2019 г.
№ 31 (17910)
в розницу
цена договорная

УЧРЕДИТЕЛЬ (СОУЧРЕДИТЕЛИ):

департамент по общественным связям,
коммуникациям и молодёжной политике
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

ДЕЛАЙТЕ НОВОСТИ С НАМИ!
Есть информация? Опубликуем.
Звоните. Тел. 2-38-96.

КАДРЫ
для тюменского
АПК **2 стр.**

БЕЗОПАСНОСТЬ
дорожного
движения **3 стр.**



Выездной семинар Росреестра

10 апреля специалисты Управления Росреестра по Тюменской области провели выездное совещание в Ишиме.

В семинаре приняли участие представители малого и среднего предпринимательства, профессиональных сообществ, администраций Ишима, Ишимского, Абатского, Казанского и Сладковского районов. Также были приглашены представители территориального отделения фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области» и местных отделений ТРО «Опора России».

Темой для обсуждения стали последние изменения действующего законодательства в области земельно-имущественных отношений. В ходе семинара рассмотрены поправки в законодательство по нотариально удостоверенным сделкам, уточнению понятий «объект капитального строительства» и «некапитальные строения, сооружения», установлению зон с особыми условиями использования территорий, установлению публичного сервитута, введению уведомительного порядка строительства объектов ИЖС, участию в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости.

Также специалисты Управления разъяснили порядок предоставления госуслуг в сфере регистрации недвижимости в электронном виде, определения и оспаривания кадастровой стоимости объектов недвижимости и применения риск-ориентированного подхода при осуществлении Управлением государственного земельного надзора.

Отдельное внимание было уделено вопросам соблюдения требований при составлении документов, предоставляемых на государственную регистрацию недвижимости.

Как отметил заместитель руководителя Управления Росреестра по Тюменской области Вячеслав Санников, основная цель таких выездных семинаров – доведение актуальной информации об изменениях в законодательстве, порядке и способах комфортного получения услуг Росреестра, в том числе в электронном виде, что способствует повышению качества регистрируемых документов, снижению количества приостановлений в части учётно-регистрационных действий и сокращению сроков предоставления услуг Росреестра.

УРОВНИ РЕК

По данным Единой дежурно-диспетчерской службы г. Ишима, на 15 апреля уровень воды в реках составляет:

Ишим 326 см | Мергень 313 см | Карасуль 524 см

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

17 АПРЕЛЯ		☉ +2	751 мм рт. ст.	6 м СЗ
18 АПРЕЛЯ		☉ -9	760 мм рт. ст.	5 м СЗ
19 АПРЕЛЯ		☉ -6	757 мм рт. ст.	5 м З

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

• АКТУАЛЬНО

Надёжному берегу паводок не страшен

Продолжается реконструкция
противопаводковой дамбы
вдоль реки Ишим в районе садов «Керамик».

Строительные работы ведёт ДРСУ-5 ОАО «ТОДЭП». В прошлом году были полностью отсыпаны защитные сооружения (тело дамбы) протяжённостью 2967 метров.

В настоящее время кипят берегоукрепительные работы – рабочие Ишимского ДРСУ укрепляют откосную часть дамбы габионами и матрасами Рено. На объекте трудятся 17 единиц техники и 24 человека. Экскаваторы с удлинёнными стрелами ровняют откос, рабочие сооружают из проволоки каркасы и набивают их бутовым камнем, с помощью экскаватора монтируют габионы и матрасы Рено в тело дамбы, 12 самосвалов друг за другом подвозят новые партии грунта, который трамбует 16-тонный каток.



ГТС защитит от подтопления четыре садоводческих товарищества: «Автомобилист», «Бытовик», «Ишимсельмаш-2», «Керамик» – и жилой фонд на улицах Щорса, Хирургической, Чапаева, Сибирской, Тракторной, Рабочей, Тельмана, Гончарной и в переулке Казанском. // Фото Василия БАРАНОВА.

– Таким образом предстоит укрепить откос на протяжении 276 метров, оставшаяся часть дамбы будет упрочена каменной наброской из бутового камня толщиной около полуметра. Сложность заключается в том, что мы работаем со стороны реки, доступ к откосной части ограничен, – рассказал директор ДРСУ-5 ОАО «ТОДЭП» Дмитрий Губанов.

Кроме того, строители завершили работы по устройству семи водовыпусков для сброса поверхностных вод со стороны города в реку Ишим. Объекты представляют собой пропущенную через основание дамбы трубу диаметром 530 сантиметров с задвижкой и расположены в садоводческих обществах.

– Необходимость берегоукрепления на данном участке возникла из-за сползания грунта в реку Ишим. Здесь бьют ключи, подмывают дамбу, поэтому на уровне прави-

тельства Тюменской области при поддержке губернатора Александра Моора было принято соответствующее решение. Постараемся в ближайшие дни полностью завершить монтаж габионов и уложить два ряда матрасов Рено, чтобы защитить берег при подъёме воды. Река Ишим уже начала прибывать, но пик паводка на нашей главной водной артерии приходится на начало мая, поэтому время у строителей есть, – отметил глава Ишима Фёдор Шишкин.

По словам руководителя муниципалитета, прогнозы по паводку не самые благоприятные. В Северо-Казахстанской области снежный покров в два раза выше прошлогоднего, на Серге-



Берегоукрепление реки Ишим глава города Фёдор Шишкин обсудил с директором ДРСУ-5 Дмитрием Губановым. // Фото Василия БАРАНОВА.

евском водохранилище идёт перелив воды через верх дамбы. Реки Карасуль и Мергень тоже прибывают, но большого беспокойства не вызывают.

– Нельзя сказать, что паводковый период будет спокойным, но и причин для паники нет. С учётом наработанного в 2016–2017 годах опыта мы выполнили все необходимые организационные мероприятия: провели подомовой обход, определили пункты временного размещения, места для содержания животных и многое другое. Даже если паводок будет большим, он не застанет нас врасплох, – подчеркнул Фёдор Шишкин.

Сегодня, благодаря принятым в последние годы мерам, наш город от большой воды защищают семь противопаводковых дамб протяжённостью 9,7 км. Четыре из них расположены на береговой линии реки Ишим, три – вдоль малых рек Карасуль и Мергень.

Материалы страницы
подготовила
Марина СЕРГЕЕВА.

ОБРАЩЕНИЕ

Приближается великий праздник – День Победы советского народа в Великой Отечественной войне. И по сложившейся в нашем городе традиции мы отдаём дань уважения и почтения тем, кто самоотверженно защищал нашу Родину от фашизма.

Ишимский городской совет ветеранов обращается ко всем неравнодушным людям – руководителям предприятий, организаций, частным предпринимателям – с просьбой оказать посильную материальную помощь для проведения торжественных мероприятий, посвящённых важному событию, а также для посещения на дому ветеранов, которые по причине возраста или болезни не могут участвовать в массовых мероприятиях. Мы в неоплатном долгу перед участниками Великой Отечественной войны, участниками трудового фронта, благодаря которым одержана победа и завоёвано право на жизнь следующим поколениям.

Надеемся на ваше понимание и заранее благодарим за вашу поддержку. Пусть никто не будет забыт.

С уважением,
председатель Ишимского городского совета ветеранов
Николай ДОЛГУШИН.

Наши реквизиты:

Наименование организации:
Ишимская городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооружённых сил и правоохранительных органов.
Р/с 407 038 100 289 90000 825
ПАО «Запсибкомбанк» г. Тюмень
к/счёт 301 018 102 710 20000 613
БИК 047102613

**Во имя
мира**

Два часа на станции Ишим стоял поезд «Сирийский перелом».

Можно было пройти по вагонам, посмотреть экспонаты, послушать информацию о технике, операциях, проводимых в Сирии. Экскурсоводами стали военнослужащие, принимавшие участие в боевых действиях в Сирийской Арабской Республике.

Мне понравился расписанный различными эмблемами дизайн поезда, удивили картины военных художников. На одной из платформ выступал ансамбль «Порт-Артур».

На Привокзальной площади и на перроне состоялся митинг с участием представителей администрации г. Ишима, ветеранов, прошла концертная программа коллективов города.

Считаю, что такие акции важны и значимы для воспитания патриотизма у молодого поколения, осознания важности беречь мир на планете.

Алёна ВАСИЛЬЧЕНКО,
студентка ИПИ
им. П.П. Ершова,
филиала ТюмГУ.

● 25 ЛЕТ ПРЕДСТАВИТЕЛЬНЫМ ОРГАНАМ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

Фото Василия БАРАНОВА.

**ПЯТЫЙ СОЗЫВ
Ишимской городской думы**

Решением ТИК г. Ишима № 75 выборы от 10 октября 2010 года по мажоритарной избирательной системе на всех 20 одномандатных округах признаны состоявшимися.

Большинством голосов депутатами стали: Борис Юрьевич Елизаров, Ольга Петровна Загоруйко, Ольга Анатольевна Шерер, Олег Николаевич Шкабара, Святослав Георгиевич Рудаев, Сергей Геннадьевич Конев, Алексей Владимирович Ипатенко, Юрий Алексеевич Квашнин, Андрей Витальевич Богданов, Виктор Фёдорович Афанасьев, Алексей Михайлович Богословский, Владимир Николаевич Новосёлов, Игорь Анатольевич Власов, Елена Михайловна Бочкарёва, Константин Сергеевич Шевченко, Алексей Анатольевич Месенёв, Александр Владимирович Казанцев, Виктор Петрович Родяшин, Николай Михайлович Добрынин, Александр Емельянович Кнот.

Год 2010-й

Первое организационное заседание 30 октября открыл старейший депутат А.Е. Кнот.

Председателем Думы открытым поимённым голосованием избран А.В. Ипатенко, заместителем – С.Г. Конев.

Решениями утверждены структура представительного органа власти (заседания, совет, постоянные комиссии, депутатские объединения политических партий, контрольный орган г. Ишима, аппарат, председатель и заместитель), штатная численность аппарата из шести единиц, структура администрации г. Ишима, зарегистрировано депутатское объединение партии «Единая Россия» (руководитель фракции – Е.М. Бочкарёва), образованы совет (председатель Думы, заместитель и председатели постоянных комиссий), контрольный орган г. Ишима на постоянной основе из трёх депутатов – Б.Ю. Елизарова (председатель), А.В. Богданова, В.П. Родяшина.

К работе приступили четыре постоянные комиссии: по бюджету, налогам и финансам (председатель А.М. Богословский, заместитель С.Г. Рудаев, В.Ф. Афанасьев, Е.М. Бочкарёва, с 22 марта 2012 года – В.А. Долгушин); по экономике, развитию предпринимательства

и малого бизнеса (председатель В.П. Родяшин, заместитель В.Н. Новосёлов, А.В. Богданов, А.В. Казанцев, А.А. Месенёв); по социальным вопросам (председатель О.П. Загоруйко, заместитель А.В. Богданов, И.А. Власов (до 11 мая 2011 года), А.Е. Кнот, К.С. Шевченко, О.А. Шерер); по городскому хозяйству (председатель О.Н. Шкабара, заместитель Н.М. Добрынин, А.В. Казанцев, Ю.А. Квашнин, В.Н. Новосёлов).

Решениями Ишимской городской думы от 25 ноября учреждены департаменты администрации города и Положения о круге их обязанностей: по социальным вопросам; имущественных отношений и земельных ресурсов; городского хозяйства.

Год 2011-й

31 марта утверждены Положения о Почётной грамоте и Благодарности главы г. Ишима, Положение об общественной молодёжной палате при Ишимской городской думе,

28 июля – Положение о Почётной грамоте Ишимской городской думы, 29 сентября – Положение о контрольно-счётной палате г. Ишима, на должность председателя кото-

рой назначена Римма Хамзиновна Сабирова.

27 октября – Положение о Благодарственном письме Ишимской городской думы.

Во все Положения впоследствии внесены изменения, но они действуют по настоящее время.

26 мая принята отставка по собственному желанию депутата по избирательному округу № 13 И.А. Власова.

Год 2012-й

4 марта на дополнительных выборах депутатом Думы по избирательному округу № 13 избран Владимир Анатольевич Долгушин.

17 апреля решением № 150 Ишимской городской думы на должность главы администрации г. Ишима (главы города) с 21 апреля назначен Фёдор Борисович Шишкин.

5 июля в Единый государственный реестр юридических лиц внесена запись об изменениях в учредительные документы. Зарегистрировано муниципальное казённое учреждение «Ишимская городская Дума» (свидетельство: серия 72 № 002187021).

Людмила МАРИКОВА.

Кадры для АПК

Соглашение о реализации регионального образовательного проекта «Модернизация системы непрерывного аграрного образования Тюменской области» подписали 10 апреля в Ишине ректор Государственного аграрного университета Северного Зауралья Елена Бойко и глава города Фёдор Шишкин.

– Это значимое событие для нашего вуза, и неслучайно именно Ишим стал стартовой площадкой для реализации образовательного проекта – это центр сельскохозяйственной зоны юга области, где сконцентрировано много перерабатывающих производств. Подписание соглашения положит основу нашему сотрудничеству по подготовке кадров аграрного направления как для Ишима и Приишимья, так и для региона в целом, – подчеркнула Елена Бойко.

В школах региона давно ведётся работа по профориентационному проекту «Агропоколение», открыты такие классы и в ишимских учреждениях образования, на базе школы № 1 создана «Агроработатория». Новый образовательный проект расширяет цепочку участников, активно подключая к работе по подготовке грамотных и заинтересованных специалистов органы власти, агробизнес, детские сады, школы и ссузы. Только благодаря комплексной работе можно достичь должного уровня

качества образования, подготовить конкурентоспособные кадры для тюменского АПК.

– Выполнение продовольственной программы во все времена является стратегической целью нашего государства, – отметил Фёдор Шишкин. – Сегодня сельское хозяйство и сельхозпереработка принимают новые вызовы, становятся высокотехнологичными, модернизированными, повышается производительность труда, а значит, нашим предприятиям нужны грамотные, квалифицированные и,

конечно, мотивированные специалисты. В том числе в этом заинтересован и муниципалитет.

Глава города заверил, что со стороны администрации для реализации проекта будет оказана всесторонняя поддержка, в первую очередь, по обеспечению качественного уровня общего образования, чтобы в дальнейшем выпускники школ могли без труда поступить в аграрный университет.

Марина СЕРГЕЕВА.

16 АПРЕЛЯ 1934 года учреждено почётное звание «Герой Советского Союза».

16 АПРЕЛЯ 1945 года началась Берлинская стратегическая наступательная операция советских войск.

17 АПРЕЛЯ – День ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск МВД России.

18 АПРЕЛЯ – Международный день памятников и исторических мест.



● БЕЗОПАСНОСТЬ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

По переходу – пешком

Госавтоинспекция провела новую акцию для юных участников дорожного движения.

С наступлением тёплых дней на улицах появляется много велосипедистов, особенно любят такой досуг дети. Но как полноправные участники дорожного движения они должны знать правила безопасности при езде на велосипеде.

Инспекторы ГИБДД и старшие, более опытные ребята из секции велоспорта Ишимской спортивной школы напомнили об этом в ходе Всероссийской акции «По переходу пешком».

– Цель данного мероприятия – снижение детского дорожно-транспортного травматизма и привитие навыков по соблюдению правил дорожной безопасности. Юные велосипедисты должны знать, с какого возраста они могут кататься по дороге и как правильно пересекать проезжую часть, чтобы не попасть в аварию и не получить травмы. Сотрудники ГИБДД ежедневно ведут работы по выявлению несовершеннолетних нарушителей, которые катаются на велосипеде по дорогам, перевозят друг друга, играют на проезжей части, – сообщила старший инспектор (по пропаганде БДД) ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» Елена Тагильцева.

В акции приняли участие ученики 1–2 классов школы № 31. Госавтоинспекторы рассказали ребятам, что велосипедистам разрешено движение по проезжей части дороги с 14 лет, а те, кто младше этого возраста, должны кататься по тротуарам или велосипедным дорожкам. Основное правило, которое должны усвоить велосипедисты, – при необходимости пересечь проезжую часть нужно спуститься с велосипеда



Участники флешмоба напомнили, что велосипедисты должны пересекать пешеходный переход спешившись. // Фото Василия БАРАНОВА.

и, ведя его рядом с собой, перейти проезжую часть пешком, то есть стать пешеходом.

Ребята из секции велоспорта также ответили на вопросы школьников, рассказали об особенностях спортивных велосипедов, дали примерить защитные шлемы.

– Когда мы только начинаем заниматься в секции велоспорта, первым делом изучаем правила дорожного движения, дорожные знаки. Являясь участниками дорожного движения, мы соблюдаем те же правила, что и автомобилисты, но, конечно же, знаем, что переходить дорогу велосипедисты

должны спешившись, – объяснил Данила Гниденко.

– Считаю, такие акции нужны, чтобы дети знали, как вести себя на дороге, чтобы не нарушали ПДД и не попадали в аварии, – добавила Дарья Крапивина.

Затем все участники акции провели флешмоб: школьники выстроились по обеим сторонам пешеходного перехода, а спортсмены-велосипедисты прошли по нему, ведя велосипеды за руль. На память все ребята получили светоотражатели от Госавтоинспекции.

Марина СЕРГЕЕВА.

● ДОСТУПНАЯ СРЕДА

Встречи – в радость

Более десяти лет для людей с ограниченными возможностями здоровья в центральной библиотеке работает клуб «Открытые сердца».

По согласованному плану о темах, интересных для ишимцев, которые входят в отделения ВОИ и ВОС, находятся на реабилитации в центре социального обслуживания населения «Забота» и Таловском психоневрологическом интернате, раз в месяц устраиваем встречи.

На душевной ноте для членов ишимского общества инвалидов

проведён праздник «Мы поздравить Вас спешим...». Стихи о любви, песни, слова поздравлений звучали в этот вечер и для сильной половины человечества, и для прекрасных дам. Гости с удовольствием принимали участие в играх, конкурсах.

Книга отзывов пополнилась новой приятной записью. Наталья Смыкова, председатель Ишимского общества инвалидов, оставила такие строки: «Ведущие мероприятия библиотекари Анна Анкушева и Ирина Чуркина с огромной любовью, профессионализмом, ответственностью, юмором и задором, присущим только глубоко неравно-

душным к проблемам инвалидов людям, организовали и провели праздник.

Огромное спасибо директору ЦБС Евгению Юрьевичу Долженко за умелое решение кадрового вопроса в своей организации. В коллективе трудятся творческие, способные, добрые, чуткие специалисты, что привлекает в стены библиотеки большое число посетителей, желающих с пользой провести свободное время, интересно в кругу родных и близких отметить календарные мероприятия и памятные даты.

Желаем библиотеке новых творческих планов и ресурсов, дающих возможность воплотить их в жизнь. Здоровья, добра, мира и благополучия всем сотрудникам! Пусть дом ваш будет полной чашей, а залы библиотеки заполнены благодарными читателями!»

Лариса ГРЕКОВА,
главный библиотекарь
центральной библиотеки.

КСТАТИ

В 2016 году Ишимская ЦБС получила диплом за первое место и денежную премию в номинации «Лучший опыт социального партнёрства в библиотечном обслуживании инвалидов» конкурса среди муниципальных библиотек Тюменской области по обслуживанию читателей с инвалидностью «Дорогою добра».

В 2017 году диплом финалиста вручён творческому коллективу библиотекарей за участие в региональном фестивале «Книга в радость».

● СТАРШЕЕ ПОКОЛЕНИЕ

Ветераны по-прежнему в строю

17 апреля отмечается День ветеранов органов внутренних дел, отсчёт праздника ведётся с 2011 года.

В ишимской полиции уже много лет существует своя ветеранская организация под руководством Виктора Ивановича Брызгалова. В ветеранской организации межмуниципального отдела МВД России «Ишимский» состоят пенсионеры МВД, ветераны боевых действий в Афганистане и на Северном Кавказе, ликвидаторы последствий аварии на Чернобыльской АЭС и другие. В настоящее время из 300 пенсионеров на учёте в первичной организации состоят 140 ветеранов. Есть актив из одиннадцати человек, за каждым из которых закреплена отдельная территория города, – так членам актива легче работать с пенсионерами МВД. Виктор Иванович Брызгалов является ещё и председателем координационного совета, объединяющего шесть районов юга области. «У нас очень развито наставничество, – отмечает Виктор Иванович, – мы проводим занятия с молодыми сотрудникам УВД по служебной подготовке и патриотическому воспитанию. Делимся своим богатым опытом, раскрываем некоторые секреты службы. Совместно с ГИБДД участвуем в рейдах по выявлению нарушителей правил дорожного движения».

Проводят ветераны и уроки мужества в школах. Кстати, лучшим руководителем кадетского класса признан ветеран Владимир Широков. Активно участвуют члены организации в мероприятиях, посвящённых профессиональным праздникам, памятным датам, поздравляют юбиляров, посещают их дома и в медицинских учреждениях.

По итогам работы в 2018 году организация МО МВД России «Ишимский» была признана лучшей в городе по реализации музейной работы.

В преддверии праздника руководство и совет ветеранов МО МВД России «Ишимский» выражают сердечную благодарность ветеранам за труд, неравнодушие и готовность прийти на помощь, желают крепкого здоровья, долголетия и благополучия.

Марина ЗВЕЗДИНА,
пресс-служба МО МВД России «Ишимский».

Сдали нормы ГТО

Было время, когда значок «ГТО» на груди привлекал взгляды и являлся поводом для гордости. Сегодня эта физкультурно-оздоровительная система вновь вернулась в нашу жизнь – и это правильно.

Два года назад при городском совете ветеранов был организован «Университет третьего возраста», созданы кружки по интересам. В том числе и для женщин, отдающих предпочтение здоровому образу жизни. Поклонников спорта из «Университета» можно увидеть в спортивно-оздоровительном комплексе «Локомотив», на территории горпарка, на стадионе, в бассейне.

2 апреля в городской парк пришли женщины золотого возраста, чтобы сдать нормы ГТО по скандинавской ходьбе. Судьи дали указания: О.В. Комаров показал маршрут, по которому необходимо было пройти 3 км за определённое время, Л.С. Фомина скомандовала: «На старт!» Глядя со стороны, трудно было представить, что бодрым спортивным шагом шли уже немолодые женщины. 3 апреля эта же группа в «Локомотиве» продемонстрировала физическую подготовку, выполняя тесты ГТО в возрастных группах 60–69 и 70–79 лет. В числе упражнений: наклон вперёд из положения стоя на гимнастической скамье, поднятие туловища из положения лёжа на спине, сгибание и разгибание рук в упоре о гимнастическую скамью. А ещё раньше наши активистки принимали участие в «Лыжне России».

Сдача норм ГТО – нелёгкая задача, но не для целеустремлённых женщин из «Университета третьего возраста», таких, как Л.А. Нестерова, Н.П. Чернова, В.С. Ребрушкина, В.И. Мошкина, О.В. Кузовкова и другие. Они подают достойный пример подрастающему поколению. Активные, спортивные, выносливые – такую оценку дали спортсменкам судьи О.В. Комаров и Л.С. Фомина. Спасибо им за добрые слова и подготовку нашей группы к сдаче норм ГТО.

Татьяна БЕЛОВА,

председатель первичной ветеранской организации Ишимского УМН.

Отзвуки «Лыжни России»

В середине марта команда городского совета ветеранов участвовала в лыжных соревнованиях.

Забег на два километра проходил в Берёзовой роще (район школы № 7). В команду ветеранов вошли В. Мошкина, В. Ребрушкина, С. Вдовина, О. Рагозина, Н. Чернова, В. Коротеньков, Л. Нестерова, М. Неудахина. Погода благоволила лыжникам. Болельщики стояли на поворотах и указывали путь, помогая соревнующимся не сбиться с лыжни. Хотя наша спортсменка В. Мошкина умудрилась уйти на большой круг к автомобильной трассе, всё в итоге завершилось благополучно – финишировали в полном составе и вовремя. Радовались и спортсмены, и болельщики, получившие положительные эмоции на свежем воздухе. А наши лыжницы ещё раз доказали, что физкультура и спорт – неотъемлемая часть жизни человека в любом возрасте.

Надежда ЕРМОЛАЕВА,
председатель первичной ветеранской организации.

ДОЛГОЖИТЕЛИ

17 апреля 90-летие отмечает жительница с Ново-Локти **БАЗЫКИНА Вера Кондратьевна.** *Администрация района сердечно поздравляет юбиляра с днём рождения, желает здоровья, радости, заботы и внимания близких людей!*



Городской совет ветеранов сердечно поздравляет активистов ветеранского движения, родившихся в апреле: **ДОЛГУШИНА Владимира Алексеевича, АРХИПОВУ Людмилу Николаевну, КУХАРЬ Галину Викторовну, МУРАВЬЁВУ Людмилу Григорьевну, ВИКТОРОВУ Татьяну Сергеевну, ИСМАКОВУ Тамиру Васильевну, БЕЛОВУ Татьяну Петровну, ЯРЦЕВУ Галину Алексеевну** – с днём рождения и желает здоровья, успехов и бодрости духа!

В администрацию Ишимского муниципального района **СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ НА РАБОТУ ГЛАВНЫЙ СПЕЦИАЛИСТ** (системный администратор). Квалификационные требования: высшее профессиональное образование (информатика). По всем вопросам обращаться по телефону **8 (34551) 7-82-07.**

МЕНЯЮ 2-комнатную квартиру (2 этаж), 45,7 кв. м, в с. Викулово на равноценную в г. Ишиме. Тел. **8-912-928-95-37.**

БУРЕНИЕ СКВАЖИН.
Разведка. Гарантия. Опыт 11 лет.
Тел. **8-904-463-52-78.**
Реклама.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.
Недорого. Быстро. Качественно.
Тел. **8-908-875-28-51.**
Реклама.

ТРЕБУЮТСЯ
машинисты фронтального погрузчика, водители автокрана и Трэкел.
Работа вахтовым методом. Зарплата высокая.
Тел. **8-982-549-61-56.**

КОЛЬЦА ЖБИ, днища, крышки.
Установка. Рассрочка. Доставка.
Обр.: ул. Республики, 101.
Тел. **6-64-07, 8-982-927-30-45.**
Реклама.

ПРОДАЮТСЯ куры-несушки (молодки), цыплята, бройлеры и другая птица. Корм. Доставка.
Тел.: **8-952-346-00-07.** Реклама.

ПРОДАЮТСЯ корма (г. Богданович) для индюшат и цыплят.
Тел. **8-904-889-16-21.**
Реклама.

ЗАКУПАЕМ МЯСО. ПРИЕЗЖАЕМ. ЗАБИВАЕМ САМИ.
Тел. **8-908-830-75-51, 8-919-59-663-13.** Реклама.

МВД СООБЩАЕТ

В МО МВД России «Ишимский» проводится инспекторская проверка. В рамках проверки 19 апреля 2019 года с 18 до 20 часов руководителем инспекторской комиссии Юрьевым Виталием Владимировичем будет проведён приём граждан по личным вопросам. **Запись на приём по телефону 8 (34551) 7-98-72.**

ИЗВЕЩЕНИЕ
Кадастровым инженером Константиновой Олесей Владимировной, гос. регистр. № 16973, e-mail: konstantinowa.olesej@yandex.ru, тел. 8-902-815-29-41, выполняются кад. работы по зем. уч., кад. № 72:10:0601001:349, адрес: Тюменская обл., Ишимский р-н, с. Тоболово, ул. Гагарина, 41. Заказчик: Сабаева Тамара Анатольевна (г. Ишим, ул. Суворова, 38, кв. 51).
Собрание по согласованию границ состоится **17.05.2019 в 10 час.** по адресу: г. Ишим, ул. Суворова, 36/5. Ознакомление с проектом меж. плана, приём требований о согласовании границ участков на местности и обоснованные возражения о местоположении границ участков после ознакомления с проектом меж. плана проводятся по адресу: г. Ишим, ул. Суворова, 36/5 (офис ООО «КИОН»), с 16.04.2019 по 17.05.2019.
Смежные участки в к/квартале 72:10:0601001: ул. Гагарина, 43 (72:10:0601001:350), ул. Гагарина, 39 (72:10:0601001:199), 72:10:0601001:158, 72:10:0601001:226. На собрании при себе необходимо иметь удостоверение личности, документы о правах на зем. участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 Закона № 221-ФЗ от 24.07.2007 «О кадастровой деятельности»).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА
Кадастровым инженером Зорковым Дмитрием Анатольевичем (квалификационный аттестат № 72-11-209, контактный телефон: 8-922-000-63-50) в отношении земельного участка 72:10:0301002:218, расположенного по адресу: Тюменская обл., Ишимский р-н, с. Прокуткино, ул. Береговая, 7, выполняются кадастровые работы по уточнению площади и границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Быструшкина Ольга Владимировна (Тюменская обл., Ишимский р-н, с. Прокуткино, ул. Береговая, 7).
Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится **18.05.2019 в 10.00** по адресу: г. Ишим, ул. Советская, 16, каб. 10. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ишим, ул. Советская, 16, каб. 10. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: г. Ишим, ул. Советская, 16, каб. 10.
Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская обл., Ишимский р-н, с. Прокуткино, ул. Береговая, 5 (кадастровый номер: 72:10:0301002:216). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

СКИДКИ ДО 70% 20 И 21 АПРЕЛЯ

ГОРОДСКОЙ ДОМ КУЛЬТУРЫ | **УЛ. К. МАРКСА, Д. 36** | **РЕЖИМ РАБОТЫ С 9 ДО 19 ЧАС.**

БОЛЕЕ 1000 ТОВАРОВ ПО ФАБРИЧНЫМ ЦЕНАМ

НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ В БОЛЬШОМ АССОРТИМЕНТЕ	ХАЛАТЫ И ТУНИКИ	НОЧНАЯ СОРЧКА	МУЖСКАЯ МАЙКА	ОДЕЯЛО «ЛЕТО»	ПОСТЕЛЬНЫЙ НАБОР «БАЗЫ»	ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВЕ
от 20 руб.	от 350 руб.	от 160 руб.	от 100 руб.	от 355 руб.	от 249 руб.	от 99 руб.

Отчёт о деятельности МАДОУ «Центр развития ребёнка детский сад № 19» города Ишима за 2018 год

№	Наименование показателя	2017 год, предшествующий отчётному	2018 год, отчётный
1.	Информация об исполнении задания учредителя по показателям		
1.1	Доля детей, охваченных услугой по реализации образовательной программы дошкольного образования, %	100	100
1.2	Уровень удовлетворённости родителей услугами учреждения, %	100	100
1.3	Коэффициент посещаемости, %	75,7	77
2.	Информация об осуществлении деятельности, связанной с оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию: уведомление о регистрации в территориальном органе ФСС РФ: рег. № 7206005120		
3.	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) автономного учреждения, в т.ч.	739	1097
4.	количество потребителей, воспользовавшихся бесплатными, частично платными и полностью платными для потребителей услугами (работами), по видам услуг (работ)		
4.1	бесплатными услугами, чел.	11	23
4.2	частично платными услугами, чел.	728	1074
4.3	платными услугами, чел.	340	412
5.	Средняя стоимость для потребителей получения частично платных услуг (родительской платы) и полностью платных услуг, по видам услуг		
5.1	частично платных услуг (родительской платы), руб.	90	90
5.2	полностью платных услуг (работ), на 1 ребёнка в месяц, руб.	800	800
6.	Среднегодовая численность работников, чел.	87	133
7.	Средняя заработная плата работников, руб.	25879,76	27873,49
8.	Объём финансового обеспечения задания учредителя, тыс. руб.	46755,24	78706,3
9.	Объём финансового обеспечения развития автономного учреждения в рамках программ, утверждённых в установленном порядке	4194,0	6368,6
10.	Объём финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиками по обязательному социальному страхованию, тыс. руб.	1976,5	2615,8
11.	Общие суммы прибыли автономного учреждения после налогообложения в отчётном периоде, образовавшиеся в связи с оказанием автономным учреждением частично платных и полностью платных услуг (работ)	нет	нет
12.	Перечень видов деятельности, осуществляемых автономным учреждением: 85.11 – образование дошкольное; 88.9 – предоставление социальных услуг без обеспечения проживания		
13.	Перечень разрешительных документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании которых ДОУ осуществляет деятельность: - Устав муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Центр развития ребёнка детский сад № 19» г. Ишима от 13.02.2018; - лицензия на право ведения образовательной деятельности, серия 72П 01, № 0001702, от 16.03.2016, срок действия – бессрочно; - свидетельство ОГРЮЛ, серия 72, № 001638541, от 29.12.2007 г.; - свидетельство о постановке на налоговый учёт в налоговом органе от 29.12.2007, серия 72, № 001800479		

14. **Состав наблюдательного совета:** Председатель – Фоминцева Маргарита Юрьевна, начальник отдела дошкольного и начального общего образования МКУ «ИГМЦ». Секретарь – Измайлова Людмила Евгеньевна, музыкальный руководитель учреждения.
Члены наблюдательного совета: Белоус Татьяна Сергеевна, начальник отдела по образованию департамента по социальным вопросам администрации г. Ишима; Лебедева Татьяна Сергеевна, директор департамента имущественных отношений и земельных ресурсов администрации г. Ишима; Корытко Анастасия Алексеевна, представитель общественности.
Состав управляющего совета: председатель – Коробейников Фёдор Викторович, представитель общественности. Секретарь – Краснова Елена Сергеевна, представитель родителей.
Члены управляющего совета: Бороздина Олеся Сергеевна, представитель от учредителя, ведущий специалист МКУ «Ишимский городской методический центр»; Мордухович Наталья Сергеевна, воспитатель МАДОУ «ЦРР детский сад № 19» города Ишима на основании протокола общего собрания коллектива от 29.01.2016 № 3; Малышкина Александра Николаевна, воспитатель МАДОУ «ЦРР детский сад № 19» города Ишима на основании протокола общего собрания коллектива от 26.01.2015 № 1; Горбикова Светлана Николаевна, бухгалтер МАДОУ «ЦРР детский сад № 19» города Ишима на основании протокола общего собрания коллектива от 26.01.2015 № 1; Сидоркова Елена Игоревна, делопроизводитель МАДОУ «ЦРР детский сад № 19» города Ишима на основании протокола общего собрания коллектива от 03.02.2018 № 3; Яковлева Людмила Александровна, представитель родителей (законных представителей), на основании протокола родительского собрания; Аверина Наталья Владимировна, представитель родителей (законных представителей), на основании протокола родительского собрания; Ведерникова Оксана Николаевна, представитель родителей (законных представителей), на основании протокола родительского собрания; Быкова Елена Юрьевна, представитель родителей (законных представителей), на основании протокола родительского собрания; Четверякова Ольга Геннадьевна, представитель родителей (законных представителей), на основании протокола родительского собрания; Коробейников Фёдор Викторович, представитель родителей (законных представителей), на основании протокола родительского собрания; Краснова Елена Сергеевна, представитель родителей (законных представителей), на основании протокола родительского собрания; Корытко Анастасия Алексеевна, представитель родителей (законных представителей), на основании протокола родительского собрания; Медведев Евгений Сергеевич, представитель родителей (законных представителей), на основании протокола родительского собрания; Синек Яна Валерьевна, представитель родителей (законных представителей), на основании протокола родительского собрания

15. Иные сведения: отчёт рассмотрен и утверждён наблюдательным советом автономного учреждения (протокол от 28.03.2019 № 04)

Отчёт об использовании закреплённого за автономным учреждением имущества

№	Наименование показателя	2017 год, предшествующий отчётному		2018 год, отчётный	
		на начало	на конец	на начало	на конец
1.	Общая балансовая стоимость имущества, в т.ч. балансовая стоимость закреплённого за автономным учреждением имущества, тыс. руб.	304352,042	304623,328	304623,328	331213,862
1.1.	- стоимость недвижимого имущества	286100,271	286100,271	286100,271	305218,522
	- особо ценное движимое имущество	969,672	3026,594	3026,594	4684,585
2.	Количество объектов недвижимого имущества, закреплённых за автономным учреждением, ед.	6	6	6	6
3.	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закреплённая за автономным учреждением, кв. м	5536,4	5536,4	5536,4	7307,30
4.	Иные сведения: отчёт рассмотрен и утверждён наблюдательным советом автономного учреждения (протокол от 28.03.2019 № 04)				

Директор **О. Мамедова.**

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

<p>Главный редактор Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru журналисты Ирина Коршукова, Ирина Алпатова, Людмила Марикова, Марина Сергеева – 2-38-96; отдел рекламы – тел. 2-39-16, бухгалтерия – тел. 2-37-91.</p> <p>Материалы газеты – на сайтах www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru</p>	<p>Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.</p> <p>e-mail: ishimpravda@yandex.ru</p> <p>Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.</p> <p>При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.</p>	<p>Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.</p> <p>Выходит во вторник и пятницу. Объём – 1 печатный лист.</p> <p>Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.</p> <p>Тираж 1825 экземпляров.</p>
---	---	--